

Motušić: Apstinirajte od dionica

Burze Neizvjesnost je još uvijek velika

IVANA BARIŠIĆ
redakcija@poslovni.hr

Viceguverner najavio je rizničarima da bi tekuća inflacija mogla pasti na oko pet posto, a direktor burze savjetovao da se suzdrže od rizičnih ulaganja

Usporeni rast bruto društvenog proizvoda, pad osobne potrošnje zbog čega se ljudi osjećaju sve siromašnijima kao i slabija potražnja za industrijskim proizvodima kratki je presjek ekonomske situacije i monetarne politike koju je u ponedjeljak iznio viceguverner Hrvatske narodne banke Boris Vujčić na godišnjoj konferenciji Hrvatske udruge korporativnih rizničara u Osijeku.

Uzlazni trend bilježi se u građevinarstvu, ali u gradnji nestambenih objekata jer se investira sve više u gradnju autocesta i energetiku. Taj će dio, prema Vujčićevu tumačenju, podržati rast građevinskoga sektora, dok se od stambenoga to ne može očekivati. Istovremeno su fiskalni indikatori relativno povoljni, a udio državnoga duga pada.

"Inflacija se sada počela smanjivati i naša su očekivanja da će se do kraja godine smanjivati ta stopa. Očekujemo prosječnu stopu inflacije na razini od 5 do 6,5 posto, dok bi se tekuća inflacija mogla približiti razini od oko pet posto ove godine.

Za Vladu je važno da kontrolira plaće i rashodovnu stranu državnog proračuna, i to u dugom roku može dovesti do toga da se vratimo na stopu na koju smo i prije navikli", poručio je Vujčić, dodavši kako im je epizoda rasta inflacije pokazala da postoje strukturne stvari koje treba rješavati u gospodarstvu jer gospodarstvo koje ima bolje riješene strukturne probleme u poljoprivredi i maloprodaji lakše može amortizirati inflacijske šokove koji dolaze u situaciji rasta cijena hrane na svjetskom tržištu. Roberto Motušić, predsjednik Uprave Zagrebačke burze, osvrnuo se na tržište kapitala.

"Investitorima možemo preporučiti da apstiniraju od ulaganja u dionice i slične rizične klase imovine, dok su im sigurna utočišta depoziti. Niz je otvorenih pitanja, a neizvjesnost je ovoga trenutka velika", rekao je Motušić.



Roberto Motušić kaže kako je neizvjesnost velika



Motušić rizničarima:

Apstinirajte od
ulaganja u dionice

» 15